
Lansarea Programului național de
leadership în serviciul public SPRINT
4.0

Institutul Național de Administrație și Management Public (INAMP), în parteneriat cu
Cancelaria de Stat a Republicii Moldova și cu sprijinul Academiei Folke Bernadotte
(FBA) din Regatul Suediei și al Centrului Estonian pentru Dezvoltare Internațională
(ESTDEV) din Republica Estonia, a lansat oficial Programul național de leadership în
serviciul public SPRINT 4.0.

Evenimentul de lansare, organizat la Casa Guvernului, a reunit reprezentanți ai
autorităților administrației publice, ai corpului diplomatic și parteneri internaționali de
dezvoltare. Inițiativa contribuie la consolidarea serviciului public și la modernizarea
administrației publice, în contextul parcursului de integrare europeană a Republicii
Moldova.

În cadrul evenimentului, Alexandru Iacub, Secretar general adjunct al Guvernului
Republicii Moldova, a evidențiat importanța investiției în capitalul uman al
administrației publice pentru succesul reformelor instituționale. La rândul său,
Veronica Butnaru, Directoarea Institutului Național de Administrație și Management
Public, a subliniat rolul consolidării unei culturi administrative moderne, bazate pe
profesionalism, responsabilitate și orientare către cetățean.

Programul SPRINT 4.0 este conceput drept o platformă de dezvoltare profesională
pentru tinerii funcționari publici, orientată spre consolidarea competențelor de
leadership, promovarea integrității și dezvoltarea unei guvernări centrate pe cetățean.
Ediția curentă va reuni 25 de funcționari publici cu vârsta de până la 35 de ani,
selectați printr-un proces competitiv. Programul pune accent pe dezvoltarea capacității
instituționale a administrației publice prin formarea unei noi generații de lideri capabili
să gestioneze procese de modernizare.

Prin abordarea sa orientată spre rezultate, programul încurajează elaborarea și
pilotarea unor intervenții instituționale și propuneri de politici publice, menite să
răspundă provocărilor reale ale administrației publice și să contribuie la modernizarea
serviciilor publice. Participanții vor beneficia de formare aplicată, mentorat, schimb de
bune practici și vizite de studiu, cu accent pe dezvoltarea competențelor de
leadership, etică și integritate profesională.



Ediția curentă beneficiază de expertiza partenerilor din Suedia și Estonia, inclusiv prin
module de instruire și vizite de studiu la Stockholm și Tallinn, oferind participanților
acces direct la modele europene de bună guvernanță, digitalizare administrativă și
servicii publice moderne.

Evenimentul de lansare a fost facilitat de Valeriu Țurcanu, Șef serviciu în cadrul INAMP,
iar în cadrul unei sesiuni dedicate, a fost prezentată arhitectura Programului SPRINT
4.0.

Pentru informații suplimentare: Institutul Național de Administrație și Management
Public (INAMP), Sabina Baciu-Danilov, Specialistă principală, sabina.baciu-
danilov@inamp.gov.md.

    


